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Передплата
ш «РУСЛАНА < виносить: 

в Австриї:.
■в цілий рік . . .  20 кор 
ЕВ пів року . . .  10 кор
иа чверть року . . і  кор 
на місяць . . . Г7Сі кор

За границею
на цілий рік . . 16 рублів 

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вириєш: а не возьмеш милості, . віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.» — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевпча.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвяч 
О 5іІ, год. пополуднії.

Реданцкя, адміністрації!, .» 
експедицпя «Руслана» під ч. 1. 
пл.Домбровскогої Хорунщини).Екс- 
педпнпя місцева в Агеїшиї Со- 
коловского в пасаті Гавсмана.

Рукописи звертав св лише 
на попереднє застепежевв. — 
Реклнмаціїї неоііе'іатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 9ф. від.'с-грічки. По
дяки і нрнг,Л і\4І' Донесена ЦО .(Є 
ЗО с. від'

т-* ■««"ууп-ягтої*" т 1 ідииег.’гияв д д у лктачії». н и і д и 1.’ ч ч " ' - < : я г г о ока»

Історичне зшіве р и п  -ж.
(X) Бій під Мукденом, се епохальна 

подія у всесьвітній історпї. Двайцнте столї- 
тє довершило таку подію, що 300.000 ро- 
снйского війска Яванцями до половини 
знищено або полонено, а останки сеї на 
прах розбитої армії були приневолені звер
нути ся на північ, щоби під напором на
ступаючого неприятеля в голоді і недоста
чі амуніцій глядіти дороги до Тіелїну. Від 
століть не відніс. Схід такої побіди над 
Заходом, а майже 700 літ минуло з того 
часу, як азийске оруже нанесло таке по
ражене руским війскам. Були-се тоді дикі 
монгольскі орди, що наїхали на Русь, а 
відтак наложили на довгий час важке ярмо 
Московщині. Тепер же виступив на видін
ню перший нарід культурний Азиї, щоби 
виперти Росию, котра висунула ся аж по 
Східний океан, і так Хінам дати пільгу. 
При сій нагоді виявили Япанцї таку само
жертву і витривалість, .методу і обачність, 
таку воєнну техніку, котрі мусять зачуду
вати і нредметового судию і найліпшого 
знавця воєнної штуки. Европа знала доси 
Янаццїв з дрібних виробів яко промисловців, 
подивляла їх змисл природний і пильність 
та справність, з якою они присвоювали 
собі европейскі винайдена. Від більш як 
300 років не вдавали ся Япанцї в ніяку 
війну, окрім з немічними Хінами, а тепер 
сі Япанцї визначили ся яко. мистцї воєнної 
штуки, котрих жертвою упала армія вели
кої держави. З політичного і культурно- 
історичного становища була би та подія 
так само важка, як незвичайною она являє 
ся навіть сама про себе. Але та подія на
бирає іменно задля того великої ваги, по- 
заяк з нею лучить ся будуча доля і буду
чий розвиток 400-мілїонового хіньского 
народу. Ще до недавня думадн деякі, що 
Хіни зіллють ся з Росиєю в одну державу,

жить. більше від уміркованя противника, 
як від власної сили і могутности. З того 
виходить, що Франпия в будуччинї ще 
більше як доси буде обминати зачіпок з 
Анґлїєю і буде дбати про єї приязнь, а 
може і о приязнь Америки. Анґлїя певно 
не буде допускати до того, щоби Япанїя 
стала на морі сьвітовою потугою і буде 
нособляти Франциї, але та роля ще більше 
скріпить становище Анґлїї.

Друга держава, котра так само як 
Франция потерпає по побідї під Мукденом, 
се Нїдерлннди і та дрібна держава буде 
приневолена вибрати собі опікуна своїх 
богатих поеїлостий на Сході. Побіда Япан
цїв додала тепер великого значіня морскій 
силі і тепер неї держави, що мають яке 
діло в східній Азиї, будуть приневолені 
скріпити свою фльоту, а сей рух вплине 
і на тип і держави. Европейскі держави 
будуть приневолені вже тому в східній 
Азиї виступати з більшою силою, щоби 
тим зрівноважити в Хінах економічну кон
курентно Япанцїв, котра тепер проявить 
ся з більшою рішучостю. Завзята боротьба 
о хіньску торговицю, хіньскі копальні і 
зелїзницї нійде на нову дорогу, а хто знає, 
чи найсильнїйпіі убігателі на місці: Анґлїя, 
Америка і Япанїя не виступлять із своєю 
силою, щоби своїх навзаводників побідити 
і політичними способами. Се є та тонка, 
на котрій Анґлїя небавом неприємно від
чує побіду свого азийского союзника. На
віть така сильна промислова держава як 
Німеччина буде мати важку боротьбу. Мо
жливо, що в торгово-політичних напрямах 
послїдують значні переміни в житю наро
дів. В нинїшних часах такі наслідки проя
вляють ся вельми бистро, а поки ціла вага 
побіди мукденьскої відібє ся на Хінах, 
дасть ся она відчути Европі.

; правлену з Петербурга, чи з Москви, і в с я - | 
■мій Росиї деякі споглядали на сю можли
в ість  з вдоволенєм, а инші з грозою. Те-] 
'пер виринула инпіа загадка сьвітова, перед! 
котрою, поминувши вже т. зв. жовту не-і 
безпечність, стцїмо як перед закритим не-! 
ликим образом.

Поки що і ще на довгий час стоїть 
на передї сама Япанїя. Заміткою прикме-і 
тою могутности Япанїї, як тепер виявило, 
ся. є злука єї боєвої сили на морі і сухо- і 
долі. Сего ще доси справді не бувало і 

і ще ніколи острцвзий нарід не орудував. 
І так значним і вправним війском, як Япан-! 
ці. Коли в середних віках Англичанп ро
били великі забори у Франції]', мали они] 
своє становище в Нормандці. Тимчасові] 
Япанцї були приневолені перевозити свої! 
війска на суходіл на чужу землю морем, 
на котрім побіч їх власної находила ся і 
неприятельска фльота. На суходолі в схід
ній Азиї не зустрінуть Япанцї так скоро 
рівного собі противника. Інакше має ся річ 
на морі, бо тут уже сильнїйша від них 
Анґлїя і се є важна прикмета нового по
літичного положеня. Таке велике війско 
сухопутне як Япанїя може вислати з евро- 
пейскнх держав на Схід лише Росин; біль
шу від них фльоту .може виставити Анґлїя, 
а небавом і Америка на Східнім океані. 
Тимто теперішні витязі будуть приневолені 
більше числити ся в будуччинї з Анґлїєю 
і Америкою, як з иніними державами, а 

| коли часть француского днеинии&рства ви
словлює свій жаль задля поражена Росиї 
під Мукденом, то робить се не так задля 
союза з Росиєю, котру називає заборолом 
перед Азиєю, а більше длятого, бо потер
пає о францускі посілості! в Індиях. Нако- 
либ Япанцї бажали заборів, чого поки що 
не можна сподївати ся, то легко моглиб 
загрозити сій богатій кольонїї францускій, 
а се очивидно викликує у Франциї немилі 
почуваня, що удержанє сеї кольонїї зале

БУ Б Ц ЬО .
(Копець).

Був у пана Стефана песик, любе сотно- 
ріне, Бубцьом його називали. Що за штукар 
вам’. І «переплітаного іти» вмів з паном'- і на 
«покуту» ставав, коли провинив ся: і боронити 

- -  не давав пана рушити —знав; і «покохав» не- 
раз пана за шию, коли той звелів. А як тан
цював хорошо! а як ходив «в коло» з сиґаре 
тою в зубах! Чудо не пес, кажу вам! За теж 
отримав «іюрядочний» харч з рук (а радше 
з миски) сторожихи Енджейової, за котрий пла
тив наш артист 80 кр. а в. місячно. Наш ар 
тист любив свого песика надівсьо. Хто Бубця 
вдарив, його вдарив; Бубця хто образив яким 
нікчемним словом, — значить посрамив його... 
Алеж бо чи не стояла така артистична собачка 
тільки чести ?

І у панни Мані, любки пана Стефана, був 
песик-вінч, Амором його кликала. Бридка то 
була собака той Амор: і штучок не знав і не 
був милий зовсім. Все ж таки панна Маня не 
стила ного своєю дрібною ручкою і любила на
дівсьо у сьвіті. (Кріише навіть, чим маляра—нату-

ально!) Про все теє знали приятелі нашого артиста 
Р

і длятого намовили маляря, щоби пішов до сво
єї голубки по иолудни з дорогим Бубцьом. От 
він гак і зробив.

Вистроєний «на послїдний ґузик» (хотя се 
не артистично!) прийшов пан Стефан до своєї 
убожаної — Бубцьо в слід за височенною фіґу- 
рою пана.

-->• Цілую ручки панни Мані! — сказав він, 
увійшовши до кімнати. Панна була сама. Мамця 
пішла десь, щоби не перепиняти донечці в ло- 
нленю жениха.

— А, як маєте ся?  Здорові були! — ска
зала по польски манна Маня і зі спорощ дозою 
кокетериї подала йому свою ручку, котру він 
ііристрастно уцїлував, за що дістав погрозу ма
лим пальчиком кокетки.

— А як там здоровлячко моєї пані ? — 
спитав (натурально, що по польски) наш маляр.

— Дякую, я здорова. Але що бачу ? Ваш 
гіесик! Цікаво, дуже цікаво виглядає, подібний 
до мого...

— І штучки уміє хороші, — додав маляр.
— Та мій уміє де-що, але не хочу його 

мучити... Прошу, сідайте, пане Стефане... Давіть 
ся, як мій Амор знову коло вас крутить ся... 
він все так... о, сідає вам на коліна... Е, ні! не
покоїть його той гість псячого роду, він все за 
ним глядить...

Амор мав бридкий звичай: кождому госте- 
ви садовив ся він на ноги. Ізза самої чемности 
зглядом дрібненької господині мусїли гості зно
сити тую собаку. Наш маляр, хотяб дуже хотів 
позбути ся такої ириємности, тож не міг, бо 
заподіявши панні неприємність, утратив би ла
ску, о яку йому ходило. Ба, але Бубцеви зовсім 
о тую ласку відай не ходило. Від самого по
чатку слідив він пильно, а навіть гнівно за ру
хами свойого неприятеля. Він бо відай побою- 
вав ся, щоб єго племінник не став йому небез
печним соперником в ласках пана. Колиж Амор 
добре таки усадив ся на ногах маляря, став 
Бубцьо грізно ворчати, а опісля й голосно під
бріхувати. Панна Маня сьміяла ся, маляр був 
вельми утішений.

— Амор,, Амор — піф! Бубця! піф! — і 
вказала рукою на Бубця. Амор скочив і хопив 
Бубця за шию. Але зручний Бубцьо, повний 
самоповажаня і самосьвідомости, вирвав ся зруч
но противникови і схопив його за горло та ки
нув об землю. Розпочав ся страшнви-страшний 
песячий бій!... Бубцьо ворчав, Амор болісно 
дзявкотів.

— Марш, Бурку! марш! — крикнула панна 
Маня і метнулась до псів. — А ви чого стоїте 
гей бовван! Ваш паскудний псиско заїсть мого 
Аморка! Ну! Відженіть його, а то посічу!



Бюра посередництва працї.

Розвинена краєвиді виділом акция в справі 
основувана публичних бюр праці на підставі за
кони з 16. марця 1904 р., виказує ось які ви
сліди :

Під добу маємо в краю 15 чинних бюр 
праці, а іменно: 1 в Осьвєнцїмі. 2 в Хшанові. З 
в Мислйничах, 4 в Нїску, 5 в Лїмановій, б в Тар- 
нобжеґу, 7 в Кольбушовій, 8 в Вродах. 9 в Ря- 
шеві, 10 в Саноцї, 11 в Ланьцутї, 12 в Бучачи, 
13 в Коломиї, I і  в Мостисках, 15 Мійске бюро 
праці у Львові. В найблизшім часі повстануть 
єще бюра працї в Калуши, Бохнї і Кракові, Но
вім Санчн, Бжеску, Цїшанові, Теребовли і Залї- 
щйках, або також ведуть ся переговори з сусї- 
днимп повітами задля основана спільних бюр 
праці. Натомість в поверх 20 ти повітах запали , 
ухвали против основана бюра з ріжних причин:, 
або що нема потреби основана бюра, бо по-і 
даж і попит праці находить ся в рівновазі, або 
з -фінансових причин, іцо треба би нідвисшити 
додатки до податків, щоби узискати фонди на 
удержанє бюра. Вкінци в 24 повітових репре 
зентациях не занято до тепер становйска в сій , 
справі, бо она є ще предметом нарад повітових.;

Покликані чинники закладають сї публичні 
бюра посередництва праці, а їх розвій зависить 
дбперва від участи інтересованих, чи схотять! 
і в якій мірі користати з сеї інституциї. Бюра і 
є безплатні для пошукуючих працї, а ирацьодав- 
цї оплачують малу о п л а^  (20 до 50 кр.), яка 
заледви покруває кошти коресподенциї.

ІІрацьодавцї, що пошукують учекиків (тер- 
мінаторів) є вільні від всякої оплати. Інтересо- 
вані особи можуть зголошувати ся в якім небудь 1 
з істнуючих бюр, найліпше в найблизшім бюрі і 
свого місця замешканя. Непотрібно звертати ся 
до кількох бюр нараз, бо коли бюро само н е ' 
може полагодити зголошеня, подає єго до відо- \ 
ма Краєвого центрального бюра. (при краєвім 
видїлї у Львові), яке обіжником повідомлює про 
се всі инші бюра і в сей спосіб надмір робучих 
рук в одних околицях краю переносить д о  И1І- 
ШИХ.

Повітові бюра праці не усувають ся також 
зовсім від посередництва у відносинах з загра- 
ницею. Бо устава не має на ' цїли здержувати 
заробкову еміґрацию, як се голосять, противно хоче 
заняти ся і окружити опікою зарібкові еміґрациї, 
визискувані тутешними і чужими агентами. Тому 1 
отворено бюро в Осьвєнцїмі, яке є повітовим бю -1 
ром д ія бяльского повіту, а рівночасні» гранпч-' 
ним бюром для еміґрацийчої течії до Нїмеч•: 
ЧИ НІ!.

Дотеперішний оборот в бюрах праці вика 
зує надмір зголошень шукаючих праці. Видко 
з того, що працьодавцї находять достаточно рук 
до праці на місця і нема потреби для них, по-1 
носити кошти перевозу робітника з дальших |

сторін. Сї публичні бюра праці удержувані з пу-[ 
бличних фондів, с. є коштом цілої суспільности, 
тому їх дальше істлованє буде зависїти власне 
від сих услівій їх дійсної потреби.

В ідозва!
Рільництво є головним занятєм нашого 

народу, стоїть однак у нас на дуже низь
кім степени розвою. Піднесене продукциї нашої 
праці в сім напрямі нідбилоб ся дуже на до- 
бробитї краю, змсншилоб число сих, що не зна
ходячи занята у себе дома, вандрують в чужі 
краї, щоб виживити себе і свою родину та за- 
побіглоб визбуваню ся землі, що, хоч тепер не 
дуже часто, переходить в чужі нам руки. Праця 
над зєднненєм народних мас, праця над осьві- 
домленєм економічним і від зглядом господар
евим нашого селяньства, над піднесенєм єго о- 
сьвіти і доброїіиту, праця над обороною нашого 
загроженого неиокликаними ніким опікунами, 
национального і економічного єствованя є най- 
важнїйіним проте обовязком кождого сьвідомій- 
іпого Русина.

Те, що оглядаємо ся на чужі сили, є на
шого найбільшою хибою. Чи в політиці чи в е- 
копомінім жчтю ми не рахуємо майже ніколи 
на свої власні сили, але вічно очікуємо помочи 
від держави, чи то від краю. Нинїшний стан ріль
ництва вимагає від держави і краю вправдї ду
же великої помочи, але поміч ся повинна діста
ватись нам не готівкою і не до рук одиниць до
рогою ласки, але опиратись на тім, щоб в краю 
були обставини, що уможливлюваний розвій на
шого рільництва і поступу на сім поли, щоб край 
мав великі ряди теоретично і практично обра- 
зованих робітників на сім поли. Держава та 
край повинні діти рільникам поміч в досьвідних 
стациях і ин., взяти в оборону інтереси наших 
рільників при заключаню ріжних договорів, що 
по части вже і діє ся, але ні держава, ні край 
всего за нас не зроблять, за вас господарити не 
будуть.

На се суть по всіх краях товариства, що 
занимають ся веїми галузями народного госпо- 
господарства. Такого товариства потреба і нам, 
єсли мають бути і з Нас '«люди». Таке госио- 
дарске товариство повинно бути проте асоция- 
циєю всіх наших сїльских господарів, де кождий 
з членів працював би для розвою і піднесеня 
сеї найважнїйшої, поки що у нас, галузи нашо
го народного господарства. Хтож працює ро
зумно для розвою пр. рільництва, пчільництва, 
і т. и потрібних так конче для економічного на
шого народу, той працює для себе.

Товариство таке господареве, що має зєди- 
няти всі галузи нашого господарства, мусить 
зєдинити також від своїм прапором як найчи- 
сленнїйші громади рільників, для спільної їм 
всім цїли.

Гри мілїони руских хліборобів не має доги 
органу, який би не лиш ширив науку поступової 
господарки, давав інформациї в сих справах, але 
і був прибіжиіцем, в якім би наші селяни і го
сподарі взаїмно порозумівали ся і оголошували 
свої бажаня і потреби що до купна і продажі! 
своїх продуктів. Взиваємо отже всіх людий, при
хильних загальній справі народній, щоб вступали 
в члені! товариства «Сїльский Господар* уЛьвові, 
Ринок ч. 10, і прибули на перші загальні збори 
сего товариства, що відбудуть ся дня 25. марця 
в льокали «Рускої Бесіди» у Львові, Ринок ч. 10.

З спми зборами вступить «Сїльский Госпо
дар», заснований деякими визначнїйшими ііатрио» 
тами перед кількома літами в Одеську, в нову 
фазу, перемінить ся з провінционалі.ного на кра- 
єве, перейде в руки наших фахових людий і ста
не осередком дїяльности на поли народного го
сподарства в цілім краю.

Вкладки членьскі 2 К річно нринимає поки 
що член товариства в. Кості. ІІаньковекий, Ри
нок ч. 10. І. поверх.

Родимці! Кому дорогий добробит нашого 
народу, вступайте в члени товариства і прибу
вайте на єго перші загальнії збори. Зєдинїм на- 
шідосьвіди і знаня, а станемо мудрійшими, силь- 
яїйшими і богатшими. Не ходім поодиноко і на 
помацки, а лучім ся, бо лиш в злуцї наша сила!

За відпоручників тов. „Просьвіта“ у-Львові. 
„Сїльского Господаря" в Одеську і „Сїльского го
сподаря" в Перемінили: о. Тома Дуткевич, голова 
„Сїльского Господаря", о. Теодор Кузьмів, се
кретар.

Япаньско-росийска війна.
Що дальше ?

Не улягає сумнївови, що розміри погрому 
під Мукденом є такі великі, що єго ставлять 
як найбільший погром, якого дізнала Росия в 
своїй більше як тисячлїтній істориї. Однак чи 
сей погром зломить силу і опір Росиї та чи 
внутрішні єї відносини примусять правительство 
до заключеня понижаючого мира — се єще зо
всім непевне. Як доконаний факт доносять з 
Петербурга, щ » на рноднлній воєнній раді Куро- 
паткіна, на єго поновне прошене о днмісию, 
звільнено з обовязків головнокомандуючого ман- 
джурскою армією. Єго наслїдником іменований 
вел. кн. Николай Николаєвпч, а єго адлятом 
Ген. Сухомлїнов. Рівночасно петербурска теле
графічна аґенция протестує рішучо против зві
сток анґлїйских дневнпків, не.мовби цілий XVI 
росийскии корпус дістав ся до неволі, про ма
сову капітуляцию, про наїцадне знищене правого 
росийского крила і центра в битві під Мукде
ном, про 300.00О росийских страт і т. и. Сї вістки 
називає аґенция видумкою. Єще чуднїйщою ви
дає ся телеграма Куропаткіна з дня 14. с. м., 
яку передає . згадана аґенция: «Завзятий атак

— Панї міркуйтесь! — крикнув маляр, за 
грала в нїм та взбурилась артистична кров.

— Чого стоїте, кажу вам! — кричала пан
на. — Таж исиско зажере мого! — і прожогом 
кинула ся на Бубця з парасолем в руці тай 
стала частувати нобідоносного песика по хребті. 
Песик відбіг, сховав ся за пана, котрий стояв 
розярений «яко лев рикающий», а високий «яко 
колюмна грецкая» на середині кімнати. Амор 
станув тепер на ноги і дзявкаючи страшенно, 
вив ся коло стін своєї панї.

— Де той поганий псиско ? Де він ? — 
кричала ванна.

— Міркуйтесь пані! ваш зачепив, мій не 
винен!

— Неправда, ваш зачепив мого Аморка!...
— Аяеж ні, Аморко Бубця — кажу вам 

панї!...
— Алеж ні! Аморко Бубця запінив! — 

кричала панна, не стямившись, що сама проти 
себе говорить. Досада єї доходила до краю.

— Як можна з такими мерзевими псами 
ходити і то ще до панянок — на візиту!

— Пані! мій пес не мерзений! Впрочім — 
моє поважане! — сказав він, вхопивши за капе
люх, — ходи Бубцю, нас тут не треба! Пова
жане!

— Ідіть, ідіть! Ви, а Бубцьо — всьо одно... 
кричала Маня.

— Ви самі Бубцьо!... крикнув відходячи 
маляр, позабувши відай, що иншою норою 
не зробив би такого цорівнаня на некористь 
свого Бубця.

Вийшов. І ось тут його знаходимо, як 
ироходжує ся, щоби успокоїти розгулявші ся 
нерви.

Так ходив він довго довго. Від часу до ча
су станув на хвилину, дещо собі пригадував. 
Часом глядів на порозвішувані образи, що жда
ли божого милосердій. Гнівив його манекін. що 
стояв в кутк^. Котрийсь з другів уставив його в 
якійсь поетичко-фантастично-патетичнііі нозі. 
Він часом нодобав нашому артистови на Єре- 
міГО, що стояв над купами безладно розкинених 
паперів, взірців, кистий і фарб і немов голосив. 
Часом здавалось йому, що він глузує над ним. 
І розбити хотів його гнівною рукою, та прига
дав собі, що манекіни коштують гроші. Ох, той 
материялїзм!...

Аж тут: пук! пук!
Прошу! сказав маляр. Ввійшов його щи

рий приятель, з котрим був ізза Мані погнї- 
вав ся.

— Здоров був! — сказав до маляря. — 
Не гнівай ся, що приходжу! Єнджейова казала

мені, що ти сильно «зіритований». От я й прий
шов. Гадаю, не вигониш!

— Спасибі за память! — сказав маляр і 
простягнув до друга руку. Опісля розповів усе, 
вилляв своє серце.

— А жаль тобі за нею ? правда що ні ? 
Слава Богу, що так сталось! Ей Бубцю, Бубцю! 
ликуй зїло! Не знаєш, «коє благо сотворил 
еси!» ,

А Бубцьо кивав фостиком, немов розумів, 
якого славного діла довершив нині.

Маляр крикнув: Бубцю. в коло! — 1 Буб
цьо став танцювати.

А маляр приспівував:
Ой не ходи котутику на мою петрушку.
Бо я тебе когутику заріжу на юшку.
Зарізала, зарізала та не мала соли,
Взяла його за хвосток, викинула псови.
— Славно, славно! Бубцьо! — крича

ли оба.
— І »бі столкновеніє веліє!» — сказав 

сьміючи ся приятель!
— О! більше такої дурниці не зроблю 

і десятому заказувати му — сказав маляр 
і оба пішли до свого «касина» (була то зви
чайна кнайпа), де вже їх ожидало більше това
риство.

Львів, 1894. С. Яричевский.^



Яванців на наш центр над рікою ІІІа (?) від
перто. Поверх тисяч трупів залягло поле перед 
нашою лінією*. Чи оно дійсно так є, чи офіци- 
яльні і півофіцпяльні жерела стараються тілько 
виробити кориснїйшу опінїю серед РОСИЙСКОЇ
суспільности для дальшого веденя ВІЙНИ--- ОЧИ-
видним є, іцо всїми способами вимагають ся 
війну вести дальше. Тимчасом, крім крайнє не
корисного положена на поли битви і внутрішних 
трудностий, також і фінансові недобори пруть 
до скорого заключеня мира. Урядові францускі 
жерела доносять, що француске правительство 
повідомило банкирскі парискі фірми, які пере
говорювали з Росиею що до удї.іеня росийско- 
му скарбовії позички, що не повинні жадною 
мірою згодити ся на уділене се позички, коли 
Росия не заявить, що зараз таки рознічпе з Я- 
■іанїєю переговори що до мира.

ії о в її и і: и.

— Календар. В н я т н и  цю : руско-кат.: Гера- 
еима, Юлїянїї; римо-кат.: Ґертруди — В с у б о 
ту : руско кат.: Конона; римо кат.: Едварда.

— Концерт в ХіЛУ роковини смерти Тараса 
Шевченка, устроєний нині о ’ц і і .  рано в вели
кій сали «Народного Дому« молодїжию львів
скої рускої ґімназиї, випав артистично і велича
во. Справді, хто тільки був па тім концерті, то 
го мусїли незвичайно мило вразити продукциі" 
наших учеників, віддані зовсім безпретенсио- 
нально, а прецї так гарно. Вже сама програма 
концерту звертає на себе увагу. Поб ч творів 
наших композиторів, виставлено ту — ледве чи 
не перший раз на таких концертах — також 
хоральні твори західно европейских композито
рів. Хор з Ґріґа та виїмки з опери Ваґнера на
лежить зачислити до найгарнїйших точок сего 
сьвята. І справді подивляти треба, як могли на
ші ґімназиястн побороти трудности того рода 
творів. Се вже заслуга проф Вітошиньского, ко
трий — як се загально звісно — поставив хор 
нашої львівскої гімназиї на високий степень 
розвою. Уміли се відчути і самі ученики, бо 
підчас нинїшного концерту вручено проф. Віто- 
шиньскому З ВІДПОВІДНОЮ промовою одного із 
учеників і серед загальних оплесків — срібну 
батуту, дар від всеї молодїжп академічної ґім
назиї. Прочі точки, з промовами включно,, випа
ли також дуже добре. Показує ся що в нашій 
ґімназиї є справді богато знаменитого матеріа
лу на співаків і музиків. Особливо подиву гідне 
було басове сольо ученика VII кл. Бобянича. 
Взагалі" всі солісти (сопрани: Соловій (V кл.) і 
Мозолик (Н кл.), тенор Козак і и.) визначають 
ся особливо милими і звучно-сильними голоса
ми. Концерт закінчив проф. др Копач промовою 
про Шевченка, почім хор відспівав народний 
имн Концерт тривав дві години і полишив пев
но в серцях молодїжп глубоке вражіпє. Точне 
обговорене богатої програми концерту полишає
мо до єго повторена для ширшої публики, яке 
має відбути ся небавом

— Концерт в честь М Шашкевича у Львові. 
Товариство руских рем сників »3о;>я« у Львові 
устроює в неділю дня 19 с. м. у великій сали і 
«Народного Дому* в честь незабутого будителя 
Галицкої Руси Маркіяна Шашкевича (18Н - 1843) 
сьвяточний вечер при ласкавій співпасти н. О. 
Вахнянинївної, п. Т. Юзьківної, артиста скрцпака 
п. С. ІІанькова, цитрпста н. Утриска і Клюбу 
мандоліністів. Програма: І. 1) Вступне слово. 2) 
Шашкевич-Кблесеа: «Підлисе*: відспіває муж 
хор «Зорі*. 3) І. Раф: а) Саупіта; А. Вроньский: 
Ь) Коїузапка, сольо скрипка в супроводі форт, 
відограє п. О. Паньків. 4) Н. Вахнянин: «Нема 
мені порадоньки* з опери Куиадо, відспіває в 
суп. форт, п, О. Вахнянинївна 5) Шашкевич: 
«Погоня», віддеклямує її. Т. Юзьківна. б) Ше- 
вченко-Роздольскнй: «Сонце заходить*, відспі
ває муж хор тов. «Зорі*. II. 7) Шашкевич Ма
тюк: «Веснівка*, відспіває в суп. форт. п. 0. Ва
хнянинївна. 8. Завадзкий: «Шумка україньска*, 
сольо цитра відограє п. О Утриско. 9) Гушале- 
вич-Лавровский: а) »ДоЗорі«, б) «Чом річенько* 
відспіває муж. хор. тов-а «Зорі». 10) В. ПІашке- 
вич- Вербицкий: «Не чужого ми бажаєм* дует 
па тенор і баритон в суп. форт, відспівають пн. 
К. Вілобрам і І. Яремчук. 11) (іга/.іапі \УаИ»-г: а) 
Воіего. б) Мізвіаірі Віпег \УаІс, відограє квартет 
Клюбу мандоліністів. 12) Вахнянин: «Ура у бій*, 
виконає в супроводі форт. муж. хор тов-а «Зорі* 
Акомпанїямент зволили обняти п-пї. Е. Квест і 
п. В. Вахнянин. Диріґент п. Т. Купчиньский. Ці
ни місць: Крісло першорядне 1 К 50 с, крісло 
другорядне 1 К, крісло треторядне 70 с, вступ 
на салю 50 с, Галєрия20с. Початок точно о год. 
’/27 вечер. Білети можна скорше набути в «Нар. 
Торговли*, в «Сокільскім Базарі* або в С^аврои. 
Книгарні, а перед концертом при касі.

— Надзираюча Рада „Краєвого Союза креди
тового, стоваришеня зареєстрованого з обмеже
ною порукою у Львові, скликує на иодставі §. 47

статута VII. загальні збори стоваришеня, що від
будуть ся дня ЗО. н. ст. марця 1905 р. о год. 4. 
по полуднії в сали товариства «Руска Бесіда* у 
Львові (Ринок ч. 10. І. поверх) з отсим предме
том нарад: І ) Відчитане пр ітоколу з послїдних 
загальних зборів стоваришеня. 2) Звіт з дїяль- 
ности за інестий рік адмінїстрацийнвй (1904 р.) 
з маєтковим білянсом 3. Звіт комісиї контролеві!. 
4) Предложенє Надзираючої Ради в справі по
ділу чистого зиску. 5) Вибір двох членів Над
зираючої Рани і шістьох заступників. 6) Вибір 
трох членів комісиї контрольної. 7) Зміна §§. З 
і 5 статута стоваришеня. Право участи в загаль
них зборах мають члени стоваришеня, котрі що 
найменше оден удїл в цїлости уилатили (§. 50. 
статута). За лєґітимацию служить книжочка у- 
дїлова На загальних зборах беруть участь члени 
особисто; правні особи застхпають їх законні 
представителї (§. 51 статута,. За Надзираючу 
Ради „Краєвого Союза кредитового", стонари- 
шеня зареєстрованого з обмеженню порукою у 
Львові, днв 4. в. ст. марця 1905 р. Григорик Кузь
ма иредсїдатель. О. Теодознй Лежпгубспий се
кретар.

— Відчит в Станиславові. Філія Руского Топа 
риства педагогічного в Станиславові устроює що 
неділі" і сьвята публичні популярно-научні ви
клади в комнатах «Рускої Бесіди» пл Франда 
Йосифа ч. 3. І. иов. Перший виклад виголосить 
в неділю дня 19. с. м. її. Ст. Чарнецкий під за 
головком: « Л іт е р а т у р н а  т в о р ч і с т ь  Б о г 
д а н а  Л єн кого*. Вступ для всіх по 10 с від 
особи. Початок о год. 6. вечером. Чистий дохід 
призначений на удержанє жіночої семінари! у 
Львові — Просить ся о громадку участь. — 
Виділ.

— Виділ філії „Просьвіти'* в Самборі пригадує 
своїм членам, шо загальні збори самбірскої філії 
«Просьвіти» відбудуть ся в суботу дня 25. мар
ця с. р в салі «Рускої Бесіди* (а не якошибоч- 
но було подано дня 26. марця с. р.) і просить о 
численну участь — Виділ.

— Сьвяте Письмо в україньскій мов'. Петер
б у р га  аґенция телєґр. доносить відрадну вістку, 
що комітет міністрів на внесене вел. кн. Коп- 
ставтина ухвалив знести заборону видавана св. 
Письма нового завіта в україньскій мо і. На вне
сене митрополита порішено, що кождий новий 
наклад мусить одержати дозвіл синоду.

— Пожарний „Сокіл" в Рудї, рогатиньского по- 
віта, засновано на статуті львівск >го „Сокола". 
Ц. к. намісництво вже затвердило статут.

— Відзначеня. І’р.-кат. нарох в Грушеві, о. 
Стефан Маренип, одержав кавалєрски її хрест ор 
деру Франц Йосифа. — 3  нагоди 25 літних ро
ковин заложеня в Австриї Товариства Червоного 
Хреста цісар вислов ів членови га ’. відділу Чер
воного Хреста, радникові! двора д-рови Йесифо- 
ви Меруновичеви, найвисше признане.

— З зелїзниць. „Газета Львівска" оголошує 
оферту на продаж старих неужиточних материн 
лів з шин, ляш, плит, цьвяхів і труб, які буде 
мати до цозбутя ц. к. Дурекция зелїзнипь дер
жавних у Львові в році 1905 і 1906. Оферти, 
зладжені на приписаних формулярах належить 
вносити до згаданої ц. к. Дирекциї найпізнїйше 
до ЗО. марця с. р. до 12. год в полуднє. Блиаші 
услівя сеї продажи подані в Газеті" львівскій з 
дня 16. марця с. р. а можна їх переглянути або 
дістати в бюрі III. ц. к. Дирекциї зелїзниць дер
жавних у Львові.

Північно нїмецкий рух товаровий з Гали
чиною і Буковиною.— З д н ем І. марця 1905 вій 
шов в житє додаток X. до тарифи часті, II. 
зшиток 3.

— Дрібні вісти. В IV кл. ґімназиї св. Анни 
в Кракові застрайкували ученики з причини 
учителя тої кляси. Дирекция замкнула ту клясу 
і зарядила другий впис. — У Львові застрілив 
ся вчера студент І р. фільософії, Диониз Мазур 
кевич. — Кучковский б. офіциял львівского ма 
ґістрату, здефравдував 3.800 К в магістраті" і 
1.900 К в тов-і «Кобгіпа*, де був бухгальтером, 
а надто взяв в магістраті" 2.000 К позички на 
пенсию. — Коло Болшовець переїхав зелїзничий 
поїзд селянина з Дрищева, Франца Сєміґінов- 
ского.

Всячина
— Дорога до краси Одна з льондоньских Га

зет пише: Женщини знають, що їх могучість 
лежить в красі, тому з цілою енергією старають 
ся стати красшими. Парижанки, а за їх примі 
ром инші зносять щоденно справдішні тортури, 
аби свому зашнурованому корсетом тілу надати 
форму, а споловілому личку красу. Смарованя і 
митя, мальоваия і пудрованя, масажі і лежанє 
або стане годинами на специяльного рода при- 
рядах — можна порівнати лише з тортурами і 
бичованеи середновічних аскетів в монастирских 
мурах. Новітна гігієна доказала, що ті веї спо
соби удержанн краси і повабу є як раз убійчи
ми для женщини, і до сего погляду прийшла 
перша Америка. Звідтам повіяли инші розум ні
ші способи плеканя жіночої краси — без шмін- 
ки. елїксірів та ннших француских тайн жіно
чого будуару. Америка перенесла ту свою мето
ду найперше до Анґлїї. Проч зі шмінкою, пу- 
дром і тортурами — сказали Англичанки, а з

давних звичаїв лишили лише легкий масаж. В 
Анґлїї носять тепер корсет лише міщанки, бо 
«дами з товариства» бажають віддихати свобі- 
дними грудьми. Рух на сьвіжім воздусї і вільні 
вправи Гімнастичні стали там тепер загально 
модними. Англичанки своїм здоровим і приро
дним виглядом загнали в кут парискі краси, на- 
бляншовані на лици і зі скрученими та витон
ченими корсетом таліями як змиї. — Гімнасти
ка і рух на сьвіжім воздусї загартовують тіло, 
вироблють гнучкість та заховують природну 
красу личка і цілої постави женщини. У всіх 
поступових народів плекають проте Гімнастику 
не лише для мущин але і для женщин. В рус- 
кім «Соколі* у Львові що раз побільшує ся чи
сло впранляючих женщин, і товариство поділить 
дотеперішний один відділ жіночий на два: для 
більших і менших дівчат. Кожді родичі дбалі 
про свої донечки повинні записати їх на Гімна
стичні вправи в «Соколі.*

— Поновлене пашпортової візиї. Знесений від 
довшого часу при- ус обовязуючий росийских 
підданих при вїздї до Австриї візувати пашпор- 
тн в австрийских консулатах, власти привернули 
назад. За причину подають величезний наплив 
росийских дезертирів. Від часу виїювідженя ро- 
сийско-яііаньскої війни перейшло австрийску 
границю 37.000 війскових дезертирів з Росиї, 
між ними 31.000 Жидів. Через границю в Бро
дах перейшло при кінци лютого с. р. 1000 де
зертирів, з котрих частина виїхала до Америки. 
В Бродах находить ся 600 дезертирів.

— Непорозумінє. На масковім балю, що відбув 
ся в Будапешті" в ночи із 7-го на 8-го с. м., лу- 
чила ся кровава пригода. Одна пані із за своєї 
краси звертала на себе увагу загалу. З  між не- 
го виділювали ся найзявзятїйше три адоратори, 
які прямо потратили голови. Та при здемаско- 
ваню показало ся. що та гарна дама се пере
браний столярчук Іван Антоль. Отеє відкрите 
ввело трех адораторів в таку дику розпуку, що 
в приступі люти закололи Антоля ножами на 
смерть.

— Інтеліїенция у зьвірят. Між інстинктом а 
інтелїґенциєю заходить груба ріжниця. Ті зьві- 
рята, у котрих переважає інстинкт, можна при 
неволити до роботи лише грозьбою, нїколи в до
брий спосіб. Зьвірята інтелігентної кляси дадуть 
ся словами спонукати до роботи. Послїдними 
часами робив один учений досліди з перелетни- 
ми птицями і почтовими голубами, аби переко
нати ся, що властиво, який змисл дїлає на ті 
птиці", іцо они нїколи не поблудять: По многих 
досьвідах дійшов він до пересьвідченя, що ті 
птиці мають незвичайно бистру память і зір. 
Дуже інтересні були досьвіди того ученого з ко
том. Він замкнув єго до деревляпої клітки, якої 
дверці були з дуже слабої сітки, котра за тропі
ка сильнійшим стрясенвм розлїтала ся; дверцята 
тії підпер патичком, і побіч клїтки поставив 
молоко. Розуміє ся, що кіт хотів напити ся мо- 
л.жа, а передовсім дістати ся через ту сітку, 
але того не зробив, лише делікатно висунув 
лапку з клїтки, відкинув підпору і в сей спосіб 
вийшов з клітки. Коли ми возьмемо нетресова- 
ну малпу або пса, і скажемо їм ходити по дош
ці", то они послухають, нашого слова, чи рухів 
руки; коли однак возьмемо вівцю, тоді нічого 
не вдіємо з нею нї словом ні" криком, треба ба
тога. Она ніде через дошку лиш під вражінєм 
страху. Учений сей уложив навіть табелю, котра 
показує ріжні степені" інтелігенцій у жиючих со- 
творінь, почавши від чоловіка. Друге місце по 
чоловіцї займає малпа, — трете пес, — кінь чо- 
тирнайцяте і т. д.

Посмертні оповістки.
— ЙОСИФ Молчановский, емерит. урядник Ди

рекциї полїциї і властитель реальности у Львові, 
упокоїв ся дня 14. с. м. в 61. році житя. 
В. є. п ’

— Юлій Крушельницкий, почтовий асистент в 
Тернополі!, упокоїв ся онодї в 29. році житя. 
В. є. II.!

Телеграми
з дня 16. марця.

Токіо. Надїють ся, що дня 21. с. м. влади- 
востоцкий порт буде вільний від ледів.

Бюро Райтера доносить, що правительство 
в Токіо зарядило приготоване кватир для 43.000 
росийских половників з битви під Мукденом. 
Кватири приготовляє ся в 22 містах ґарнїзоно- 
вих Япанїї.

Париж Куроцаткін мав одержати приказ 
цофнути ся до Харбіна і там ждати прнсилки 
нової армії з Европи.

Новгород еїверний. Петерб. аґенц. тел. доно
сить, що у східних повітах чернигівскої Губернії 
вибухли со.іяньскі розрухи. В кількох селах му
жики ухвалили поділ паньских ґрунтів і лісів.

і
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Москва. Минулої ночи вибухла бомба на 
площи перед театром. Полїция арештувала кіль
ка осіб, з яких одна є ранена.

Льондон. Бюро Райтера доносить з Нючва- 
ну, що рух на зелїзяици Інкав-Сінмінтін здер- 
жано, бо Япанцї загрозили в противнім случаю 
конфіскатою зелїзнпцї.

Дневник йіаг доносить, що до Сінґапоре 
прибули 4 япаньскі кружляки.

Господарскі, промислозі і торговельні вісти 

Ц ї і І Ш І К

львівскої Палати торговельної і промислової.
Львів, дня 15. марця 1803.

І. Акциї за штуку.
Банк гін. гал. по 200 зл. (400 К)
Банк гал. для торг, і пром. по 200 зл. 
Банк кред. гал. по 200 зл. в лїквід 
Зел. гал Кар. Людв. по 200 зл (420 К) 
Зел. Львів-Черн.-Ясси по 2С0зл. (40 Ж ) 
Гарбарня в Ряшеві по 200 ал ( '00  К) 
Фабр. ваґонів в Сяноку по 500 К .
Тов. для гал. п дпр. елекр. 260 зл. .

II. Листи заставні за 100 К 
Банку гін. гал. 5% вильос з 10%

., „ „ 4‘/2% льос. в БО льосов.
„ ., ,, 41/20/а 60 льос. по 200 К
„ краев. 402% льос. в 51 льосов
„ ., 4л/о льос в 57 льосов.

Тов. кред. гал. земс. 4% (І емісия)
„ „ „ ., 4% льо . в41‘/а лїт
ї ї  ї ї  ї ї  ”  о  п  » 6 6  ї ї

III. Облїґациї по 100 К
Галицк пропій фонду 4% .
Буков. пропін. фонду 5%
Комунальні Банку кр. 5% (II ем )

„ „ 4>;2% (ПІ ем.)
„ „ 491о (IV е м )

Зел. льокальні <Шо 4% по 200 К . 
Позички кр. 6% з 1873. р.

„ „ 4% по 200 К з 1893. р.
Позичка м. Львова 4% по 200 К 

» „ „ 4 '/Л , "О 2С0 К .
IV. Льоси.

М. Кракова по 20 зл. (40 К) . .
V. Монети.

Дукат цїсарский . . . . .
20-франківка . . . .
100 рублів роспйск. срібних .
100 рублів роспйск. паперових .
100 марок німецких . . . . .

а
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плат 1 жад 1
кор. валюта
к с | К с

оі-5 (555
— — 260 —
— —-' — —
— — — _

589 — 595 —
— — _
— — 320 —

400 — 410 —

111 25
101 50 .— —
98 80 99 50

101 80 — —
99 60 100 20
99 80 — —
99 80 — —
99 70 100 40

99 80 100 50
102 80 — —
101 50 — —
101 >0 102 20
99 зо 100 -
99 51 100 —
— — — —
99 90 100 60
97 50 __

101 10 101 80

87 - 93 —

11 26 11 40
19 — 19 25

250 — 253 —
252 50 254 50
117 — 117 50
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Товариство взаїмного кредиту

„Знїсшер”
стоваришенє зар. з обмеженою порукою 

у Львові (Ринок ч 10) 
приймає вкладки до опроцентованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладчиків податок рентовші: для 
ощадженя коштів посилки можна присилати гро
ші чеками Щадницї почтової; вкладати може 
кождий, навіть і нечлени; на жадане звертає 
ся вкладку кождого часу, навіть без виповідже- 

ня (за есконтом).
ПОЗИЧКИ уділяє »Дністер» своїм членам 

на 6 прц. сплату гіпотечнпх позичок розкладає 
ся до 15 літ; при ЗО ратах */2-річних виносить 
рата амортизаційна (на капітал і відсотки) 5'/0; 
до позичок вимагає ся першої гіпотеки або до
брої поруки.

На парцеляцню і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до »Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
печені в «Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди від уділів і на добродійні цїли. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, ш го
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, кредитов. „Д4Їстер“ 31/12 1904.

Контора виміни
ц. к угір. гал акц.

Б а н к у
Гіпотечного

2 купує і продає

всякі •

папери цінні

і МОНЕТИ

о год.;

В кл а д ки :
Уділи членів:
Ф. резервовиії і і 
Позички уділені: 
Цінні папери: 
Льокацпі:
На рах. біжучім:

1,783.673 К. 
133.117 К. 
26.576 К. 
1,616 402 К. 
123.627 К. 
169 456 К. 
81 968 К.

по н а й д е ш е в ш і м  кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

□
Всї календарі і часописи можна набувати 

в »Сокільскім Базарі«.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від І. тая  1904.
(Приїзд і від'їзд поданий після середно-еьропейского часу).

Приходять 'О Львова (головний дворець) о год ; Відходять зі Львова (головний дворець)

Парохія дуже добра,
під кождим взглядом вигідна і супокійна з при
чин родинних до заміни. — Зголошеня устні або 

письменні до Адміністрації „Руслана“ .
( 2 - в ) -

Др, Миром Вахнянин
лікар лїнїки львівского унїверс., б. лікар клініки 

проФ. Ляйдена в Берлині
пординує у внутршіних недугах від 3—5 иопол.

ул. Академічна ч. 26. (мезанїн).

ОКУЛІСТ

Др. ЯРОСЛАВ ГРУШКЕВИЧ
ординує

при ул Личаківскій ч. 19 А від 11-12 і від 4 —5.

С о ї о е з е и т  
в п  а с а ж  и  Г  е р м а н і  в

при ул. Соняшній у Львові.
в і€д 1. д о  16. м а р ц я 19 0 5.

1) Орхестра. 2) РеклямоґраФ. 3) Пан Бонї- 
Фатий, шутка в 1 акті В. Напацкого (сина). 4) 
1.011 СІ8 Агпоііі, міжнародна співачка. 5) Реггу еі 
Сезагу, незрівнані продукциї па потрійнім дручку 
6) ЗітісеІ, майстер на мандоліні. (Тіавза). 7) Ор
хестра. 8) Рісагбу еі ІМіІІіат в оригінальнім акті. 
9) Ьіііап Оепіз, ексцентрична субретка. 10> Іеап 
РаиІ, надзвичайний комік. 11) ЗіеііІІег, знамени
тий чнревобесїдник. 12) 6 зьвізд щастя, ан
самбль зі співами і танцями.

Щоденно о 8. год. вечер представлене. В 
неділі і сьвята 2 представлена о 4. год. попол. 
і о 8. год вечером, Що пятницї НідЬ-Ьіїе пред
ставлене. Білети в часи інше можна набути в 
конторі Іїльона при ул. Кароля Людвика ч. 9. 
З  купленим білетом на фотелі, льожі і І-рядні 
крісла можна їхати даром на представлене ом
нібусами Кольосею, які ждуть коло Віденьскої 
наварні.

(гОО з Кракова. Берлина, Відня, Праги Хирова 
1’Ю в Іцкан, Чорткова, Калуша,Делятина (чер. Коло

мию ’/„— вкл. в нед. і сьвята), Керезмезе 
_  ( ’/ , - ’•'/, вкл)
д ЗО з Гави рускої, Сокаля 
740 з Підволочись, Ладен, Київа, Бродів 
/ До я Лавочного, Пчп /у, Хирова, Борислава, Калуша 
■->01 з Самбора, Хиро.<а 
810 з Стани-лав па. Жидачева, Потутор 
8 20 а Яворова
8 55 а Кракова, ’.іідяя, Берлина. Варшави, Праги,

Закопане а- через Краків. Лезеляборча, Пешту 
1002 з Стрия, Воїн слава 
10 2) а Ріішена, Любачева
1Г25 з Коломиї, Жидачева. Потутор, Керезмезе 

(О І з Лавочпог", Калуші. Хирова. Борислава
ГЗО і посл. з Кракова, Берлина. Відня, Праги. Н. Сан- 

ча, Римановз, Івонича, Сянока, Хирова
Г40 | посп- я Іпкан, Чорткова, Калуша. Залїщнк, Кіц- 

} маня, Новоселиці (через Ж учку, Бижпицї
2 30 ; посп. з Підволочись-, Одеси. Київа. Бродів, Гри- 

малова. Гусятина, Копичннець, Козови
435 і з Стрия, Хирова,ТухліЦ15/,—3%),Сколього(‘/в —’"/,) 
445 1 з Яворова
5 03 з Соколя, Белзия, Любачева 

•1 0  і з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Гримало-
ва, Потутор, Залїіці'к, Гусятина, Іааня пу
стого, Скали, Копнчйнцїв

5’4О і з Кракова, Берлін а. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
5 50 з Іцкан, Жидачова, Новоселиці і Сучави
8'40 посп. з Кракова. Відня, Берлина, Прага. Івонича
9 Ю з Іцкан. Букарешту, Чорткова, Потутор. Жпда-

чеьа % - 37») Гусятина, Керезме е, Калуша.
9 50 з Кракова. Відня, Берлина, Вроцлава, Варшави,

Праги, Осьвєнцїма, Хирова 
10 0 з Са.мбора. Хирова, Сян ка, Ясла 
1020 з Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичи-

нень, За.їііцнк. Скали, Івани пустого. Гусятина 
1040 з Лавочного, Пошту, Хирова, К- лупі і. Борислава, 
І2’2О посп. з Іцкан. Яс, Царгорода, Жидачова, Залїщнк 

2’31 посп. з Кракова, Берлина, Варшави. Відня, Праги
325 з Тернополя, Бірок великих, Грималора 

на дворець „Підзамче-1
7-20 я Підволочися, Одеси, Кнїзії і Б -одів
215 посп. з Підволочись-, Київа. Одеси, Бродіи.

Грпмал.оі а, І усвтика, Коїнгіпнець. Чорткова 
606 з Иідво.'і чпск. Київа, Одеси, Бродів. Коїшчи- 

нець, Залїщнк, Гіотуто:, Іва ін пустого,Скали,
і Гусятина, бродів, Грималова 

ц іь 2 | з Підволочиск, Київа, Одесі Броди. Конячн-
I іірць, Залїщнк, Івани пусті го. Ски.тн, І усятнн і 

ЗО! ( з Тернополя, Б ров великих. Грималова

6-20 до Іцкан, Яс, Б ’, каретту, Жидачева, Потутор, 
Керезмезе, Чорткова (від V,—3'/,), Сучави

6-30 до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Копичн- 
иець, Гусятина, Чорткова

645 до Лавочного, Пешту, Дрогобича, Борислава 
6-59 до Яворова
8 25 посп. до Кракова, Відня, Берлина, Праги, .По

бачена, Самбора, Закопаного 
835 до Кр.кова, Відня,Праги, Ясла, Осьвєнцїма 
911 до Лавочного, Хирова, Калуша, Ходорова
9 : 5 до л амбора, Хирова 

19-35 до Тернополя, Потутор
1945 до Черновець, Делятина, Заїїщик, Новоселиці 
10’50 до Бе.івця, Сокаля, Любачева

Г55 посп. до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів,
Копичннець, Чорткова, Залїщнк, Гусятина 

2'45 посп. Іцкан, Яс. Букарешту, Потутор, Калуша,
Жидачева, Чорткова, Вижницї, Керезмезе 

2’55 посп. до Кракова. Відня, Берлина, Праги, Зако
паного

З’Оо до Стрия, Хирова, Борислава, Тухлі' від 15, -*"/» 
вкл.), Сколього (*/„—3% вкл.1, Ходорова, Калуша

•' ЗО до Ряшева, Любачева, Хирова.
3 -іП до Самбора, Хирова 
548 до- Яворова
5 55 до Коломиї, Жидачева
6 2 1 до Кракова, Відня, Беплпна, Варшави. Праги,

Ккрлксбаду, Хирова, Пешту, П. Санча,
6 40 до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша
7 05 до Гави рускої, Сокаля
.1-0 ) до Підволочиск, Київа, Одеси, Бродів

10- ґ5 ДО Перемишля ЧІ~ ЗГ'І, вкл ), Хирова, Н. Загіра 
0 42 до Іпкан. Чорт іона. Залїіцик, Делятина, Сучая і 

10 55 До Кракова Відня. Вроцлава, Праги
1101 до Ііідволоаиск, Бродів. Копичннець. Грималова 

Іяапя нуст., Скали, Гусятина, Потутор
11- 05 до Стрия
1Г10 до Гази рускої, Любачева (:цо неділі)
І2’45 посп. д і Кракова, Відня. Берлина, Варшави, Пра

ги, Закопаного, II. Санча
посл. до Іцкан, с, Букарешту, Чорткова, Ке

резмезе (від І/Й- - 1Г' В), Сучави, Кіцмана
д о  К р а п о в а , Відня, Вроц ава, Берлина, Праги. 

Пешту, Самбора, Сянока. Осьвєнцїма 
з двірця ,,Підзамче“

до Лідволочпск, Бродів, Київа, Одеси, Коин- 
чп яец ь . Гусятина, Чорткова

до Тернополя, Потугор
посік Підволочись, Бродів, Київа, Одеси. Коппчп- 

нець, Гусятина, Грималова, Скали,Івани пусі-
9 до Підволочиск, Київа. Одеси, Бродів 
Г24 до Підволочиск. Врод в, Коинчшіецк. Залїщнк, 

Івани пустого, Скали, Гусятина, Грималова
А П Ь Н І.

Відходять з головного двірця:
ру х о в и ч  5'48 рано, 930 і 10'50 передиілудн , 1.95. 

5 і 5 05 иопол., 7 05 і 8 01 неч. і від 8 5 до 11/9 щі.к/

2'5І

410

643
0 52
2 09

п о їз д и  л ь о к
Приходять на голосний дворець:

я Б р у х о в п ч  642, 7 Ю рано, 1Г45 перед полуд 3 00. 4 ЗО і до 
і 5 3 пополуднії 7 54 і 859 аечо) о.м. (до 11/9 вкл.) І 

з Я н о в а  '•■20 рано, Г16. 4'45 иопол., 9 25 вечеуом (від'
1/5 до ЗО/ 1 вкл.і. 10- 0 вечором (під 15/5 до Ч  -і вкл. і до 
в неділі і сьвята .

зі Ш ир ця 9-3ї вечер (1 6 до 11/9 вкл. в неділі і сьвята). | 
з Л ю бі н я н е л. 11 35 вечором (від 1р 5 до 11/9 вкл. що до 

неділі' і сьвята . ■ ДО
ЗАМІТКА: Час середно-евронейскіїй ріжшіть ся від часу львівского о 36 міпут. а іменно 12 год. часу середно- 
евронеіїсього І ', год 26 мін часу львівского — Нічні години від (і нечер до 5 53 рано обведено рамками. — 
В місті н,.одам білі ти звичайні аґенцня часоппснії И. Сг. Соколовского пасаж Гавсмана 9, від 7. рано до 8. вече
ром г— -чоро іпформицийме ц. к. зелїзнпцї. державних іул. Красїцких ч. 5.і уділяє нонсіїеін. в справах ле її.іп: 
•чіх, продає білети всякого рода > розклади їзди, в годинах урядових в д 8. рано до 3. иополудии, а в неділі і 

сьвята від 9. рано до 12. в лолудпе. •

■і-
1Г10 в ночи (іцо неділі)

Я н о в а  6 0 рано, 915 передпол , (від 1/1 до 30/1 вкл.)
135 иопол. (від 1 ’-5 до 31/8 в неділі і сьвята), 3 1с 
иопол т і.і  1 5 до 30,9 вкл.) і 5 48 иополудии. 

ІЦ іїрц я  і 45 но юл. (від І бдо 11 9 вкл в неділі' ісьвіпа). 
Лю бі н я в е.і. 2 15 иопол. (15,5 до 11/9 вкл. в нед. і сквят.)

Видає і відповідає за редакцию: Лев Лопатиньский- З друкарні В, А. Шийковского.


